

Развитие СОТОВЫХ МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ

Презентацию подготовила
Ученица 7-А класса
Макеевского лицея №1
«Лидер»
Борисова Мария

1983 год

- Первый сотовый телефон был произведен в 1983 году компанией Motorola. Называлась эта модель DynaTAC 8000X, и только через 10 лет телефон был выпущен на прилавки магазинов.



1995 год

- Телефон 1995 – это просто «громкая трубка» с длинной антенной. С виду он напоминает беспроводной телефон нынешнего времени.



1996 ГОД

- Спустя год, в 1996, мобильные телефоны немного усовершенствовались и стали выглядеть более симпатичнее. Да и длина антенны существенно сократилась. Nokia 9000 был одним из самых популярных телефонов того времени.



1997 год

- 1997 год является нововведением : разработчики стали устанавливать внутренние антенны в мобильные телефоны, что явно улучшило внешний вид сотовых телефонов.



2000 год

- 2000 год- переломный год эпохе мобильных гаджетов. В этом году мир увидел первый сенсорный телефон.



2001 год

- 2001 год стал годом рождения первого в мире сотового телефона с монохроматическим дисплеем. Также разработчики предложили дисплеи с цветной подсветкой.



2003 год

- В 2003 году появились телефоны – раскладушки.



2006 год

- В 2006 году мобильные телефоны были преобразованы в стильный гаджет. Ему стала отводиться новая основная роль.



2008 год

- В 2008 году появилась необходимость иметь под руками телефон с полноценной клавиатурой и при этом с не очень маленьким экраном



2009 год

- В 2009 году мобильные телефоны все ещё могут поместиться на ладони, но их экраны становятся все больше и имеют более высокое разрешение для высокого качества воспроизведения.



Итоги обзора развития мобильных телефонов

Никто не мог предположить, что за такое короткое время эволюции, мобильный телефон сделает скачок от простой альтернативы стационарному телефону, к полноценному мини-компьютеру, имеющий возможность серфинга сайтов в интернете.